

# 国家体育总局明确 原则上—— 年内不举办国际性体育赛事和活动

本报讯 CBA联赛已经开打,中超联赛重启的日期已经确定,随着疫情防控形势的改变,体育迷们也在关心着马拉松能不能跑?一年一度的中国网球公开赛等大型国际赛事还能不能如期举行?7月9日,国家体育总局下发了《科学有序恢复体育赛事和活动推动体育行业复工复产工作方案》(以下简称《工作方案》)让这些有了答案。《工作方案》明确表示:除北京冬奥会测试赛等重要赛事外,今年内原则上不举办

其他国际性体育赛事和活动。今天,国家体育总局下发了《工作方案》,根据相关要求分类推进,有序恢复体育赛事和活动。

《工作方案》的要点包括分类推进、有序恢复体育赛事和活动,疫情风险处于中、高等级地区原则上暂不举办体育赛事和群体性全民健身活动。低风险地区在科学评估疫情风险、坚决贯彻防控要求的前提下,周密制订具体工作方案,经属地政府和疫情防控领导机制审核评估后组织实施,积极有序

恢复体育赛事和活动;采取预约、限流等方式,有序、全面开放各类体育设施,开展群众健身活动和小型分散的商业性、群众性体育赛事;采取线上、线下等多种形式,在封闭训练基地组织开展专业运动队赛事,密切关注国际奥委会和各单项国际体育组织有关安排,积极、稳妥参与各项目奥运积分赛、资格赛等赛事,全面做好东京奥运会备战参赛工作;加大政策扶持力度,地方各级人民政府要积极研究出台产业扶持政策,适当减免税

费、降低安保费用,通过政府购买服务等形式帮助相关企业克服疫情带来的不利影响。

《工作方案》还特别强调,要科学应对西方国家“带疫解封”产生的影响,切实做好北京冬奥会测试赛及相关筹备工作。审慎调整第十四届全国冬运会、亚洲沙滩运动会等大型综合性运动会举办方案。除北京冬奥会测试赛等重要赛事外,今年内原则上不举办其他国际性体育赛事和活动。郑报全媒体记者 郭韬略

## 西班牙人时隔27年再降级 武磊下一站 会在哪里?

新华社电 中国球员武磊效力的球队西班牙人昨晨在西甲联赛第35轮中以0:1不敌巴塞罗那,时隔27年重新降入西乙。

目前联赛还剩下三轮,西班牙人在西甲积分榜上以5胜9平21负积24分排名垫底,距离少赛一场排名第17位的埃瓦尔有11分差距,已确定提前降级。西班牙人主帅鲁菲特赛后向球迷表达了歉意。他说:“眼下的情形非常让人痛心,但我们必须昂起头,站起来。”

尽管一球输给巴萨,但鲁菲特认为,球队本场的表现可圈可点,这足以以为球队未来的重建提供思路。他说,俱乐部将马上开始着手建设一支新的西班牙人,而“今天的比赛就是未来最好的榜样”。

这是西班牙人历史上第五次降级。上一次这支球队降入西乙还要追溯到1992~1993赛季,但仅仅一个赛季后他们便重新回到西甲赛场。

西班牙人在西甲已累计征战85个赛季,在西班牙所有俱乐部中排名第四,仅次于皇家马德里、巴塞罗那和毕尔巴鄂竞技,与巴伦西亚齐平。



## 中超直播全部免费 新赛季中国足球迸发激情

新华社电 热火七月,中超开赛,万众瞩目,唤燃亿心。受疫情影响推迟开赛4个多月后,2020赛季中超联赛将于7月25日揭幕,16支中超球队将在大连和苏州两个分赛区进行赛会制比赛。而曾创下天价转播费用的中超直播,这次也将以免费的形式出现在球迷面前。

9日晚,PP体育总裁王冬在直播中正式确认,新赛季中超赛事将在PP体育移动端全场次免费播出。作为中国体育的第一IP,中超版权曾创下5年80亿的天价。作为付出了巨大代价的直播平台,PP体育这次的举动可谓具有极大的公益属性和前瞻性。

毋庸讳言,中国足球事业目前依旧

处于低谷,但足球仍然是世界第一运动,中国联赛依然牵动着万千球迷的心。竞赛表演业和赛事制作播出本身就是一损俱损、一荣俱荣的关系。赛事制作播出是体育产业的重要市场资源和环节,要求制播平台创新赛事版权运营模式、提升产业效益,同时,赛事转播也是社会大众和体育赛事之间的交互平台、交流窗口,与体育事业的公益性和社会效益密切相关,因此也呼唤制播平台的公共责任与社会担当。从社会定位上说,体育媒体平台不仅是体育赛事的传播者,而且应该是体育产业和体育事业良性互动、共同发展的参与者和助推者。

## 女超联赛重启在8月

本报讯 作为“龙头”的中超联赛基本上已经是“万事俱备 静等开赛”。这种情况下,中国足协主办的其他诸项职业联赛的重启也被列入日程。

据了解,经过前期考察和准备,新赛季女超联赛也具备了复赛的可能,拟定于8月10日开赛。和中超一样,女超联赛也将采取赛会制,比赛预计在昆明海埂训练基地。这一方案还在等待上级部门的最终批复,但复赛的相关工作正在积极推进中。

新赛季的女超联赛共有10支队伍参赛,和中超一样,也将实行赛会制。第一阶段进行单循环比赛,每支球队都进行9场比赛,最终根据比赛结果前4名进入争冠组,后6名球员进入保级组;第二阶段当中前4名球队进行单循环比赛,最终前两名进入到冠军争夺,而后两名将争夺季军,保级组同样进行单循环,按照积分进行排名,确定降级队伍。

中国足协相关负责人近日已经完成了对海埂的考察,对基地内的比赛场地、训练场地、球员公寓、餐厅、健身房、医疗室以及夜间灯光等条件进行了实地评

估。为了保证球员在比赛期的业余生活足够丰富,考察团还与基地负责人沟通,争取为球员开放游泳馆、篮球馆、乒乓球室等设施。

此外,考察团还与训练基地负责人、上级主管部门负责人共同研究了女超联赛防疫工作方案,并根据实地考察情况就比赛场地、队伍接待、商务转播等提出修改完善意见。海埂基地常年接待男、女足职业队的冬训,也曾多次承办过女足全国锦标赛等赛会制的比赛,经验丰富,所以对现有设施和条件进行改善后完全能够满足比赛要求。

本赛季的女超联赛是女超史上第一次扩军,10支队伍的规模比原先多了两支。上赛季山东体彩女足和浙江女足分别获得中甲联赛冠军和亚军,直接升级,河北华夏幸福女足排在联赛第三,本来要与大连女足进行附加赛,但是随着大连女足的解散,河北华夏幸福女足直接升至女超联赛。将参加女超联赛角逐的河南建业女足,目前正在主教练娄佳惠的带领下积极备战。

郑报全媒体记者 郭韬略

## 亚冠联赛也将实行赛会制

新华社电 亚足联9日表示,经过与下属足协、联赛和俱乐部协商,制定了包括国家队、俱乐部、室内足球等2020年各项赛事的日程表。其中,亚冠联赛东亚区的比赛拟于10月重启,决赛于12月5日举行。小组赛至半决赛阶段以赛会制形式进行,淘汰赛及决赛均改为单回合淘汰制,比赛地点待定。

根据亚足联发布的比赛日程,亚冠小组赛东亚区小组赛阶段的比赛将于10月16日至11月1日进行。其中,北京国安队所在E组比赛将于10月19日至31日进行;上海申花队所在F组比赛将在10月16日至31日进行;广州恒大所在G组以及上海上港队所在

H组的比赛将于10月17日至11月1日进行。

东亚区的淘汰赛将于11月进行。其中,东亚区的亚冠八分之一决赛将于11月3日和4日进行;四分之一决赛将于11月25日进行;半决赛将于11月28日进行。决赛定于12月5日,将在西亚区场地进行。

西亚区的亚冠比赛日期早于东亚区。其中,小组赛将于9月进行,八分之一决赛和四分之一决赛在9月底前结束,半决赛将在10月3日举行。

亚足联方面表示,亚冠联赛和亚足联杯比赛场地有待确认,其中小组赛阶段将完整举行,包括决赛在内,淘汰赛为单回合决胜。

健康

刊登热线:0371-56568143

# 助听器

(听障人士的佳音)

7月11日至7月12日,我助听器验配中心,举办为期两天新品助听器试听会,除传统助听器外,还有不用塞进耳朵的助听器(眼镜式;后挂式;发带式)改变传统的听力方式,效果好,佩戴舒适,欢迎咨询体验试听。

活动期间,特邀助听器高级验配师雷先生现场坐诊,专业为您服务。

地址:郑州市二马路28号正弘凯宾城1号楼714号  
咨询电话:17760783450 0371-60903450